

过去,支帐篷等楼盘开盘、幼儿园排队报名的事屡见不鲜,现在——

在考研教室门口支帐篷做“卧龙” 想占座的药大学生已经熬两夜了

新学期到来,准备考研的学生又开始了紧张的复习,然而座位仍是一座难求。近日,中国药科大学竟然出现了“帐篷一族”,不少学生买来帐篷,支在即将开放的考研教室门口,等待教室开门,就第一时间冲进去占座。

——现代快报记者 曾偲 郝多



占座“利器”中,帐篷最抢眼 现代快报记者 曾偲 摄

现场:帐篷凉席满地 有学生已连续两晚排队

走进中国药科大学,谈起考研教室,几乎所有人都知道那人满为患的“六楼”。“你去D楼的六楼看看,那儿还有帐篷。”女生小程也是考研大军中的一员,只不过没那份熬夜占座的决心,她暂时选择在五楼教室自习,“因为B楼和D楼六楼各有三间教室是专门的考研教室,这学期是考研的关键期,所以很多同学怎么都想在那占个座。”

小程解释,现在虽然教室不少,但到了开学,许多教室都将投入使用,考研的学生只能在现有的六间教室自习。

顺着小程的指引,现代快报记者终于抵达了传说中的帐篷地带。三间教室的走廊外支起了五六个帐篷,还有许多人在地上铺着凉席、坐垫,帐篷里、席子上都放着一些考研必备物品:书籍、御寒的衣物、花露水、食物干粮等等。“我们也是没办法,已经在这呆了两个晚上了,就希望能有个固定的座位。”

大四男生杨洋(化名)说道,“本

来物管通知的是25号早上十点开放,可24号教室门就开了,所以我们23号凌晨5点就来等着开门了。”杨洋说,他们占好座位之后,却突然通知要被清场,教室门又被关闭至25日开放,所以只能继续坚持呆在楼道里,只求能占到一个“考研专座”。

学生:就想找个稳定的 自习场所

“我们每年都有1000多人需要考研,但固定考研教室却只有6间。”于渊(化名)是帐篷大军中的一员,她也坚守了两天。

“以往学长们也有这种通宵排队的热情,只不过现在玩户外的多了,而且这两天风大,所以支帐篷。”虽然走廊上坐满了占座的同学,但大家还是保持了应有的秩序,在D楼最大的一间教室门口,贴着大家自发达成的“占座协议”:“本教室客观容量:82人”“每位同学仅限占自己的一个座位”“每三小时点名签到,两次不到者就会被除名”……

杨洋介绍,大家都能够相互体谅这种占座的辛苦,对考研大军而言,他们最希望的是能有一个稳定的自

习场所,所以才会这样不辞辛苦地来占座。“考研是个长期性过程,一般复习资料比较多,我们就希望能固定教室,这样不用每天背着许多大部头书奔波。”

学校:将开放15间教室 满足学生考研需求

昨天下午,中国药科大学教务处就此召开了紧急会议,宣传部部长李建军告诉现代快报记者,学校目前决定拿出15个教室,除了已有的6间考研教室,还将在A楼增开9个教室,共2374个座位供考研的学生们自习。不过李建军说,学校也不赞成学生恶意占座,“要保证2000多个都是流动座位,所有有需要的学生都能使用这些教学资源,而不是一个人霸占一个座位一年。”

目前,中国药科大学教务处表示,15间教室中的12间将会从8月26日开始向学生开放,开放时间从早上6点至晚上11点。“26日开放的是B楼、D楼已有的6间教室,和A楼增开的6间教室,还有另外3间需再做一些整修,也会尽快开放。”中国药科大学教务处解释道。

最是那 一低头的温柔



女孩想要化妆,情急之下用起了“人肉化妆台”。做男朋友,就要有这种“俯首甘为孺子牛”的精神。8月20日摄于南通
(作者汤卫洪获30元话费)



丹顶鹤很好奇,这人在忙啥呢?
8月23日摄于红山动物园
(作者雨林获30元话费)



火烈鸟也很好奇,玻璃里这是个什么东西。
8月23日摄于红山动物园
(作者雨林获30元话费)



你们都在看啥呢?我也来看
看! 8月21日摄于路边
(作者汤先生获30元话费)



小女孩很好奇,哥哥你疼不?
8月24日摄于武定门公园
(作者陆如硕获30元话费)



走累了,一个要抱抱,一个不肯抱。
所以,现在一个躺着,一个站着。摄于万达广场
(作者晓敏获30元话费)

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

■移动用户发送短信或彩信到

1065830096060

■电信用户发送短信到

10659396060

■联通用户发送短信到

1065596060

■你也可以直接投稿到信箱

dajiaxiu@126.com